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KONGRESI I SKUPOVI

U Hotelu Croatia u Cavtatu od 15. do 17. listopada 2025. održana 
je Treća stručna konferencija Informacijskog sustava prostornoga 
uređenja (ISPU), središnji godišnji susret stručnjaka iz područja 
graditeljstva i prostornog uređenja s fokusom na digitalizaciji 
sektora

Treća stručna konferencija 
ISPU-a u Cavtatu

Uvodne napomene

Informacijski sustav prostornog uređenja 
(ISPU) sustav je Ministarstva prostorno-
ga uređenja, graditeljstva i državne imo-
vine koji građanima putem Geoportala na 
jednostavan način omogućuje pristup 
informacijama o korištenju prostora. Cilj 
sustava jest administrativno rastereće-
nje građana te postizanje veće učinkovi-
tosti i ekonomičnosti u radu javne upra-
ve. Sustav koristi oko 50 tisuća korisnika 
na dan, dok Geoportal ISPU-a, sabirnica 
svih eUsluga, bilježi više od 110 milijuna 
pregleda na mjesec.
Prva stručna konferencija Informacijskog 
sustava prostornoga uređenja održana 
je u studenome 2023. u Termama Sveti 
Martin, a druga u travnju 2024. u Kon-
vencijskome centru Šibenik. O važnosti te 
vrste događanja svjedoči i podatak kako je 
dosad na stručnim konferencijama oku-

Konferencija je započela u srijedu 15. li-
stopada 2025. uvodnim predavanjem u 
kasnijim popodnevnim satima. Sudioni-
ci su imali priliku upoznati se s ključnim 
temama i smjerovima razvoja ISPU-a te 
s novim izazovima i mogućnostima digi-
talizacije u prostornome planiranju i gra-
diteljstvu. Drugoga dana skup je svečano 
otvoren, nakon čega su uslijedila stručna 
predavanja i rasprava o novoj zakonskoj 
regulativi i digitalnim modulima. Treći 
dan konferencije bio je posvećen radioni-
cama i predavanjima o budućemu razvoju 
ISPU-a te o njegovoj integraciji s drugim 
državnim informacijskim sustavima. Su-
dionici su analizirati izazove i mogućnosti 
daljnje digitalne transformacije u javnoj 
upravi, s težištem na učinkovitosti, tran-
sparentnosti i poboljšanju dostupnosti 
informacija građanima.

Svečano otvorenje skupa

Potpredsjednik Vlade i ministar prostor-
noga uređenja, graditeljstva i državne 
imovine Branko Bačić 17. listopada 2025. 
u Hotelu Croatia u Cavtatu otvorio je Tre-
ću stručnu konferenciju Informacijskog 
sustava prostornoga uređenja (ISPU), 
središnji godišnji susret stručnjaka iz 
područja graditeljstva i prostornog ure-
đenja s fokusom na digitalizaciji sektora.

Potpredsjednik Vlade i ministar Branko Bačić

pljeno više od 2000 sudionika. Sudjelova-
nje na trećoj trodnevnoj konferenciji, koja 
je održana od 15. do 17. listopada 2025. 
u Hotelu Croatia u Cavtatu, prijavilo je više 
od 650 sudionika iz Hrvatske i regije. Ri-
ječ je o predstavnicima stručnih komora, 
jedinica lokalne i regionalne samouprave, 
županijskih Zavoda za prostorno uređe-
nje, službenicima za izdavanje akata za 
gradnju, prostornim planerima te ostaloj 
stručnoj i znanstvenoj javnosti. 
Organizator trećeg okupljanja stručnja-
ka u području digitalizacije u područji-
ma prostornog uređenja i graditeljstva 
jest Ministarstvo prostornoga uređenja, 
graditeljstva i državne imovine. Cilj kon-
ferencije jest predstaviti novosti iz pet 
resornih područja: izdavanja dozvola, 
izrade prostornih planova, raspolaganja 
nekretninama, energetskog certificiranja 
zgrada i upravljanja sustavima režima 
javnopravnih tijela.

Sudionici treće ISPU konferencije u Cavtatu
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Tom prigodom Bačić je istaknuo kako 
je ISPU ključni alat za digitalnu tran-
sformaciju u području prostornog 
uređenja, graditeljstva i državne imo-
vine. Naglasio je da njegova daljnja 
modernizacija omogućuje učinkovitije 
i transparentnije upravljanje prosto-
rom, dok digitalna rješenja omoguću-
ju bržu i jednostavniju komunikaciju 
između građana, investitora i javne 
uprave. Trenutačno se digitalizira 808 
prostornih planova, čime se osigurava 
jednako tretiranje zemljišta u cijeloj 
Hrvatskoj, što prije nije bio slučaj. Mi-
nistar je podsjetio i na to kako je Mini-
starstvo protekle godine digitaliziralo 
više od dva milijuna akata o gradnji. 
“U tom smo postupku napravili ve-
lik iskorak jer smo sve građevinske, 
uporabne i lokacijske dozvole te druge 
akte za građenje od 1968. do danas 
uspostavili na toj platformi. Ubuduće 
će sve što se događa u prostornome 
uređenju i gradnji u Hrvatskoj biti u di-
gitalnome obliku“, pojasnio je ministar 
Bačić. Rekao je kako se u cijelosti di-
gitalizira postupak građenja, od otva-
ranja gradilišta do uporabne dozvole.
Također je pojasnio da se provodi po-
stupak koji će svim službenicima u Hr-
vatskoj omogućiti jednostavan pristup 
jedinstvenome i usklađenome sustavu. 
Iako je riječ o dugotrajnome procesu, 
Hrvatska je u tome među najuspješ-
nijim članicama EU-a te je postignut 
znatan iskorak uz podršku EU-ovih 
fondova i Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti. Istaknuo je da digitalizacija 
državne uprave nije samoj sebi svrha, 
već da građanima omogućuje jedno-
stavno i brzo rješavanje važnih životnih 
potreba putem platforme, bez obilaza-
ka ureda i nepotrebnih komplikacija.
Napomenuo je kako će Ministarstvo u 
ovoj godini donijeti dvanaest zakona koji 
će u cijelosti promijeniti način prostornog 
uređenja i gradnje u Hrvatskoj. Izrazio je 
nadu da će novi pristup učiniti postup-
ke boljima, jednostavnijima i bržima. 
Građani će prilikom izgradnje obiteljske 
kuće moći vrlo brzo dobiti građevinsku 
dozvolu, što će potaknuti brža ulaganja 
u Hrvatsku. Istaknuo je i važnost odgo-
vornog upravljanja prostorom, koji uz 

ljude predstavlja ključni hrvatski resurs, 
te je potrebno pronaći ravnotežu između 
njegova očuvanja i mogućnosti za život i 
razvoj. Ministar je uvjeren da novi zakoni 
omogućuju postizanje te mjere i potiču 
napredak.
Svečano otvorenje konferencije uveliča-
li su i župan Dubrovačko-neretvanske 
županije Blaž Pezo, načelnik Općine Ko-
navle Božo Lasić, predsjednica Hrvatske 
komore inženjera građevinarstva Nina 
Dražin Lovrec te predsjednica Hrvatske 
komore arhitekata Rajka Bunjevac.
Dubrovačko-neretvanski župan Blaž 
Pezo rekao je kako je ISPU važan alat 
koji jedinicama lokalne samouprave 
pomaže u boljemu upravljanju prosto-
rom te bržemu i učinkovitijemu pro-
vođenju investicija u građevinarstvu, a 
ujedno je transparentan za građane.

Blaž Pezo, župan Dubrovačko-neretvanske 
županije

Načelnik Općine Konavle Božo Lasić izra-
zio je zadovoljstvo time što je upravo 
Cavtat izabran za domaćina konferencije, 
zahvalivši organizatorima na ukazanome 
povjerenju. U svojemu obraćanju pohva-
lio je Ministarstvo zbog transparentnosti, 
otvorenog dijaloga i uspješne suradnje s 
jedinicama lokalne samouprave i ostalim 
korisnicima ISPU-a.
Nina Dražin Lovrec, predsjednica Hrvat-
ske komore inženjera građevinarstva, 
istaknula je kako Hrvatska prednjači u 
digitalizaciji prostornog uređenja među 
europskim državama. “Budućnost našeg 
sektora nije samo u betonu i čeliku, već 
i u digitalnim temeljima koje zajednički 
gradimo“, dodala je. 

Nina Dražin Lovrec, predsjednica HKIG-a

U svojemu je govoru istaknula kako kroz 
projekt “Unapređenje sustava prostornog 
uređenja, graditeljstva i državne imovi-
ne kroz digitalizaciju“ i uz potporu EU-a 
i NPOO-a ostvarujemo velike iskorake u 
modernizaciji javne uprave. Danas je ISPU 
središnji alat te transformacije, pruža 21 
e-uslugu, ima tisuće korisnika svakoga 
dana i nudi digitalna rješenja koja olak-
šavaju život građanima te ubrzavaju rad 
struke. Posebno je naglasila snažnu i 
kontinuiranu suradnju Hrvatske komore 
inženjera građevinarstva s Ministarstvom 
na razvoju servisa eDozvola, eGrađevinski 
dnevnik i eKonferencija. Zahvaljujući struč-
nim prijedlozima iz prakse unaprijeđena je 
kvaliteta i funkcionalnost tih usluga, pri-
mjer pravog partnerstva struke i državne 
uprave. Rekla je da digitalni alati nisu sami 
sebi svrha. Oni su tu da služe čovjeku. 
Kada projektant na jednome mjestu vidi 
sve podatke o čestici, kada se dozvola iz-
daje elektronički, a gradilište vodi u stvar-
nome vremenu, tada se dobije sustav koji 
povezuje struku, upravu i društvo.

Rajka Bunjevac, predsjednica Hrvatske ko-
more arhitekata 
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Rajka Bunjevac, predsjednica Hrvatske 
komore arhitekata, naglasila je važnost 
zaštite i očuvanja prostora, osobito oba-
le, za buduće generacije te napomenula 
kako priuštivo stanovanje treba biti ključ-
ni prioritet Hrvatske.

Dodijeljena godišnja priznanja naji-
staknutijim korisnicima ISPU-a 

Tijekom svečanog dijela programa dodije-
ljena su godišnja priznanja najistaknutijim 
korisnicima ISPU-a. Riječ je o korisnicima 
koji su u proteklome razdoblju ostvarili 
iznimne rezultate u radu, ažurnosti i učin-
kovitosti korištenja sustava. Nagrade se 
sastoje od priznanja i plakete, a uručili su 
ih potpredsjednik Vlade i ministar Branko 
Bačić te državni tajnik Tonči Glavinić.
Najistaknutijim upravnim tijelom u vođe-
nju podataka iz Zbirke kupoprodajnih cije-
na proglašen je Upravni odjel za prostorno 
uređenje Grada Koprivnice. Priznanje je pri-
mila pročelnica Jasna Markušić, a prosječna 
točnost i ažurnost vođenja podataka za raz-
doblje 2023. – 2024. iznosi 98,73 posto.

Za najistaknutije procjeniteljsko povje-
renstvo izabrano je Povjerenstvo Grada 
Zagreba, koje je u 2023. i 2024. obradilo 
ukupno 1377 elaborata.
Prvo priznanje za prostorni plan nove ge-
neracije kroz sustav ePlanovi dodijeljeno je 
Urbanističkome planu uređenja gospodar-
ske zone Cubinec Grada Križevaca. Prizna-
nje je preuzeo Krešimir Brunović, pročelnik 
Upravnog odjela za komunalno gospodar-
stvo, gradnju, prostorno uređenje i zaštitu 
okoliša.
Jedinicom lokalne samouprave s najviše 
pokrenutih postupaka izrade prostornih 
planova nove generacije proglašena je 
Općina Stankovci, s ukupno 15 pokrenutih 
postupaka. Priznanje je preuzeo načelnik 
općine Željko Perica.
Priznanje za izrađivača s najvećim brojem 
usvojenih planova nove generacije na dan 
1. rujna 2025. dobila je tvrtka Zona kva-
drat d.o.o. Priznanje je primila direktorica 
Željka Kajfeš. Najučinkovitijim uredom u 
izdavanju građevinskih dozvola u Repu-
blici Hrvatskoj u 2024. proglašen je Grad-
ski upravni odjel za prostorno uređenje i 

gradnju Grada Gospića. Priznanje je primi-
la pročelnica Ivana Fabijan.
Priznanje za najučinkovitijeg službenika 
u izdavanju građevinskih dozvola u 2024. 
dodijeljeno je Anni Preosti iz Splitsko-dal-
matinske županije, Ispostave Sinj. To pri-
znanje ujedno je simbolična kruna njezine 
uspješne karijere jer je nedavno otišla u 
mirovinu.
Najučinkovitijim javnopravnim tijelom u 
izdavanju posebnih uvjeta i uvjeta priklju-
čenja u 2024. proglašena je Hrvatska re-
gulatorna agencija za mrežne djelatnosti 
(HAKOM). Priznanje je primio Josip Šajno-
vić, pomoćnik ravnatelja. Ukupna učinkovi-
tost HAKOM-a iznosila je 99,81 posto, što 
je izniman rezultat s obzirom na velik broj 
operatora pod njegovom nadležnošću.
Uime svih dobitnika okupljenima se 
obratio Željko Perica, načelnik Općine 
Stankovci, zahvalivši organizatorima i 
istaknuvši kako su takva priznanja poti-
caj za daljnje unaprjeđenje rada i razvoj 
sustava prostornog uređenja.

Izvori: MPGI, HKIG

Dobitnici godišnjih priznanja najistaknutijim korisnicima ISPU-a


